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1. Ano ta pabnpatkd yveopidoupe ot 1oxvet 4/10
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Na uroloyioete 10 7 amnod tov napandave tuno. [ow eival n Stagpopd ng
TIPNG ITOU UTIOAOYIoATE Ao v “akpiBn” Tijr) tou m;

Ynodeiln: Ilpopavedg Hev popoupe va MAPOUHE ATIEIPOUG OPOUS OTO
aBpotopa. Na ctapatfoste v dBpotor Petd tov 6po pe n = 15.

2. Mua akoAoubia aképalav aplOpov PIopel va mpoKuYet aro eva akepato  6/10
av tov avaducoupe ota Yynéia tou, uroloyicoupe 1o abpolopa tev te-
TPAYOVOV AUTOV TOV YPNeiov Kal XP1oHOoII0I|00UE T0 ATOTEAEONA ©G
véo ap1Opo npog avaiuor. ‘Etot, §uo t€toleg akoloubieg eivat ot €€ng

44 — 32(= 42+4%) — 13(= 3%42%) = 10(= 124:3%) = 1(= 1°+0%) — 1
Kdat
86 — 89 — 145 - 42 - 20 -4 — 16 — 37 — 58 — 89

[Mapatnprote 6t 1 pwtrn KataAnyet otov aptOpo 1 (mmou emavalapBave-
Ta1) Kat 1 6evtepn otov apOpo 89 (rou tov rmaprjyaye Savda Kat eropEveag
ernavaiapBavovial yia rdvia Karotot aptdpoi).

Eivat a§lonpooekto ot kabe akodoubia, avefdptnra amno tov apxiko
ap1Buo, katadnyet oto 1 1 oto 89.

Na umnoloyioete KAl va TUMIOOETE OTO0 apXeio pe ovopa "chains' ug a-
KoAouBieg mou mapdyovial pe v raparnave pebodo yia odoug toug
ap1Bpoug amnd 1 1 €wg to 9999. Ot apBpoi kdBs akoAoubiag va eivat
oty i61a ypappr) pe éva kevo avapeod toug. Kabe akodoubia va ota-
pata otav apayBei o apbpog 1 1 o apdpog 89. Andadr, o apyeio Sa
eivat 1o
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Awdprela: 2 opeg KaAn emruyia!



